

# ★被指嬰靈纏身，神壇問事卻被 PO 上網！★

(民視新聞；2017 年 12 月 4 日 下午 07:42)



被指嬰靈纏身，神壇問事卻被 PO 上網！

高雄市一名**女子**到神壇問事，自稱**王老師**的男子說女子卡了兩個嬰靈纏身，影響身體健康運勢，還被前男友下符，如果想要解決，原本要三萬才能處理，因為有緣，算一萬五就好，事後還說嬰靈已經轉世，但需要穿衣服，一套要五千元，而**女子**花了錢，整個問事過程被 PO 在臉書上，讓他覺得隱私蕩然無存。

**女子**來到高雄市三民區這處神壇，聽到自稱會通靈的王姓男子說他卡了兩個嬰靈，還被前男友下符，身體及運勢都會受到影響，非常心急，當下聽到一萬五可以處理，就趕緊先付了一萬塊。

當時陪同在旁的**弟弟**覺得神佛怎麼可能處處都要講錢，事後還說已經幫忙嬰靈順利轉世，但嬰靈沒有穿衣服，需要五千元添購新衣，但讓當事人覺得最生氣的是，整個問事過程，居然全被 PO 在自稱會通天語李姓女子的臉書，讓他隱私全曝光，朋友還跑來問。

自稱通靈人士**李小姐**：「把你的故事分享上去，但是你的基本資料，我會把你蓋住，你這樣也算是做善事，結個緣渡化眾生。」

會選擇問事，通常都是難以啟齒的私事，被公布在網路上，事後要求對方撤除，完全相應不理，但神壇表示有經過當事人同意，懷疑對方是故意來鬧場，雙方各說各話，李姓女子還在鏡頭前通靈，想要證明自己能上達天聽，讓整起事件失焦，神不神通，只有天曉得。(民視新聞鄧山田高雄市報導)